

Исх. № 12-08-164 от 07.12.2018г.

Министру общего и
профессионального образования
Ростовской области
Балиной Л.В.

Уважаемая Лариса Валентиновна!

На прошлой неделе были подведены итоги первого отборочного тура XIV «Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей» для старшеклассников.

Из Вашего региона для участия в Олимпиаде зарегистрировалось **570** человек, из них:

- получили задания для участия в первом туре **138** человек;
- сдали тесты в систему проверки **120** человек;
- успешно прошли тесты и будут участвовать во втором туре **65** человек.

Различия в цифрах зарегистрировавшихся и реально принявших участие объясняется рядом причин: эмоциональной неподготовленностью, боязнью участвовать в крупных мероприятиях, отсутствием уверенного пользовательского опыта в интернете, отсутствием уверенности в своих знаниях по предмету Олимпиады, отсутствием поддержки со стороны родителей, одноклассников, учителей.

Эти причины были выявлены по результатам проведения в 2018 году Конференции победителей Олимпиады прошлых лет.

Несмотря на указанные выше данные, итоговые результаты участников в первом туре в этом году, практически, в **2,5** раза превышают прошлогодние. И это – несомненный успех. Мы считаем, что улучшение результата связано с более активным взаимодействием органов народного образования со школами и, в связи с этим, хотели бы поблагодарить Вас за Вашу работу! Ещё одним фактором, возможно повлиявшим на улучшение результатов, стало привлечение участников и их учителей к он-лайн консультациям на сайте Олимпиады <https://www.fin-olimp.ru/>.

С учетом накопленного опыта, мы постараемся разработать программу он-лайн занятий по подготовке к Олимпиаде следующего года уже весной 2019 года.

Мы заранее сообщим о начале занятий и расписание их проведения. Это позволит привлечь к подготовительным занятиям больше старшеклассников, в первую очередь тех, кто не выйдет в финал текущей Олимпиады и сейчас учиться в 9-10 классах. У них появится возможность пройти предварительную регистрацию и раньше начать подготовку. Так же это будет полезно и 8-классникам, будущим 9-классникам.

Сообщаем Вам, что творческое соревнование - второй отборочный тур, будет проходить он-лайн с 15 декабря по 15 января в виде написания эссе.

12 декабря мы проведём он-лайн консультацию для участников второго тура, их родителей и учителей. Мы расскажем о том, как участнику лучше подготовиться и выбрать для себя правильную стратегию участия в очередном туре. В ходе консультации участники смогут задать вопросы на интересующие их темы. Позднее, на сайте Олимпиады можно будет ознакомиться с записью консультации.

Мы ещё раз благодарим Вас за большую проделанную работу и надеемся на продолжение плодотворного сотрудничества!

Просим Вас поздравить от нашего имени педагогические коллективы школ, старшеклассники которых приняли участие в Олимпиаде в этом году, пожелать учителям успехов и крепкого здоровья!

Председатель Совета
профессор, д. э. н.



И.В. Костиков